Instrucciones Para Tomar Propranolol
¿Cuáles son los riesgos posibles de propranolol? Estos riesgos han sido revisados ​​con usted por el médico en su visita anterior. Por favor, llámenos para cualquier pregunta. 

Reacción alérgica: Al igual que con cualquier medicamento , la gente puede ser alérgica al propranolol , aunque esto es muy raro . Reacciones alérgicas leves pueden incluir picazón, urticaria o hinchazón de la cara o las manos. Las reacciones alérgicas más graves incluyen la hinchazón o cosquilleo en la boca o garganta, opresión en el pecho o dificultad para respirar . Debe dejar de medicina de su hijo y ponerse en contacto con nosotros si usted sospecha una reacción alérgica.

Ritmo cardíaco lento: El propranolol puede hacer que el ritmo cardíaco más lento, pero la mayoría de las veces la frecuencia cardiaca en los bebés que toman el propranolol para los hemangiomas se encuentra todavía en un rango normal. En algunos casos, es posible que le enseñen a tomar el ritmo cardíaco de su hijo y el número de latidos por minuto que es "normal" para el grupo de edad de su hijo.

El azúcar baja en la sangre : El propranolol puede llevar a niveles bajos de azúcar en la sangre . Bajo nivel de azúcar en la sangre puede causar somnolencia o raramente convulsiones. Los primeros síntomas de niveles bajos de azúcar en la sangre pueden incluir frialdad, temblores y sudoración. Bajo nivel de azúcar en la sangre con el propranolol es más probable que ocurra cuando su hijo no está comiendo cantidades normales o ha pasado por varias horas sin comer. Para ayudar a prevenir esto, siempre dar propranolol durante o justo después de que su hijo haya comido. Por favor, llámenos si su hijo está enfermo y tiene cualquier vómito.

Problemas respiratorios o sibilancias: El propranolol puede empeorar el asma o sibilancias. Las sibilancias se asocia con frecuencia con resfriados o enfermedades similares a la gripe. A veces, su hijo será tratado por sibilancias con un medicamento inhalado. Por favor, llámenos para este tipo de enfermedades, o si su hijo se prescribe un medicamento inhalado por otro médico . El propranolol puede mantenerse durante este tipo de enfermedades .   

Por favor, asegúrese de que la dosis de propranolol por lo menos 6 horas de diferencia. Es muy importante asegurarse de que usted mide cuidadosamente la dosis y utilizar siempre una jeringuilla . Si olvida una dosis, nunca trate de compensar la dosis olvidada mediante la duplicación o dar más . Simplemente espere a que la próxima vez que la dosis se debe y darle continuación . Si su hijo regurgita una dosis o no está seguro de que tiene todo, no le dé otra dosis , sólo tiene que esperar hasta la próxima dosis.

Siempre asegúrese de informar a otros médicos de su hijo que él / ella está en el propranolol .   
Llame al 911 si su hijo debe desarrollar problemas para respirar , no responde o tiene una convulsión. Llámenos si observa cualquier erupción , la piel de color azulada , cansancio o debilidad inusual, cambios de humor, problemas para dormir o si usted cree que su niño tiene pulso lento.   
Teléfono de la oficina (durante el día ) : 202-476-3813 
Después de operador horas paginación (noches, fines de semana , días de fiesta) : 202-801-0255 . Pregunte por el residente de dermatología pediátrica de guardia.
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